
Încărcarea corectă a rafturilor 
Cum să vă utilizați capacitatea de încărcare în mod optim și sigur Mini-Guides

Provocarea 
Rafturile încărcate incorect conduc la accidente, daune și utilizarea ineficientă a spațiului. Cu tehnologia 
potrivită, puteți utiliza întreaga capacitate - în siguranță și în mod economic. 

5 pași pentru o încărcare optimă 

1 Verificați etichetarea capacității de încărcare  
Fiecare raft și fiecare poliță are o capacitate maximă de încărcare. Aceasta este indicată pe eticheta albastră 
de pe raft. Notați capacitatea de încărcare per poliță (de exemplu, 150 kg) și capacitatea de încărcare totală a 
raftului (de exemplu, 600 kg). 

2 Sarcini grele jos  
Așezați întotdeauna articolele cele mai grele pe nivelurile cele mai joase. Acest lucru coboară centrul de 
greutate, crește stabilitatea și minimizează riscul de răsturnare. Articolele ușoare trebuie așezate în partea 
de sus. 

3 Distribuiți sarcina în mod egal 
Evitați încărcările punctuale. Distribuiți obiectele grele pe întreaga suprafață a raftului. Dacă este necesar, 
utilizați șublere pentru a distribui mai bine sarcina. 

4 Evitați proeminențele 
Bunurile depozitate nu trebuie să iasă în afara raftului. Acest lucru crește riscul de rupere și creează pericole 
de împiedicare. Pentru piese mai lungi: Reglați adâncimea raftului sau utilizați rafturi speciale. 

5 Verificați în mod regulat 
Verificați lunar: Există vreo deteriorare vizibilă? Raftul este în poziție verticală? Etichetele sunt încă lizibile? 
Dacă există defecte, acționați imediat - nu doar la inspecția anuală. 

Atenție 
Nu depășiți niciodată capacitatea de încărcare specificată - nici măcar „doar pentru scurt timp“. Rafturile 
supraîncărcate se pot prăbuși și pot provoca accidente grave. În caz de deteriorare, acoperirea de asigurare va fi 
anulată. 

Eticheta privind capacitate de încărcare este prezentă și lizibilă? 

Raftul este în poziție verticală și bine ancorat? 

Rafturile sunt montate și fixate corect? 

Nu există deteriorări vizibile ale stâlpilor sau grinzilor? 

Spațiu suficient între bunurile depozitate și cadrul raftului? 

Verificare rapidă înainte de încărcare 

Sfat profesional 

Codificați prin culori rafturile utilizate frecvent în 
funcție de clasele de încărcare, de exemplu, verde 
= încărcare ușoară, galben = încărcare medie, roșu 
= încărcare grea. Acest lucru permite angajaților să 
recunoască dintr-o privire care este locul lor. 


